

望岳东路南段终于亮灯了

城区还有三条路段没亮灯, 本报将继续关注



本报泰安5月12日讯(记者 王世腾 通讯员 魏俊峰) 11日, 泰安市公用事业局路灯所给望岳东路南段铺设3000多米电缆, 点亮易初莲花至泰山大街路段52盏路灯。截至目前, 本报关注的八条黑路段已有五条亮灯。

11日, 在望岳东路南段, 四五个工人带着厚手套正忙着从车上卸电缆, 一个工人下到井中疏通电缆。“今天铺完了, 下午通上电就能亮灯。”泰

安市公用事业局路灯所相关负责人说, 从5月6日开始, 工作人员开始为望岳东路南段的路灯铺设电缆, 从北到南, 望岳东路南段全长1500米, 道路东西两侧路灯对称分布有52盏路灯。“点亮这些灯总共需要铺设3000米电缆。”该负责人说, 铺设的电缆都是VV4×25铜芯电缆, 负荷是220伏。电缆铺好后, 还需要将电缆接到变压器上, 接变压器上的工作有些繁琐。

11日晚上7点10分, 经过紧张的施工, 望岳东路南段易初莲花至泰山大街52盏路灯接上电亮起来。“正常路灯的亮灯时间是晚上7点10分, 早晨5点关灯, 今天天气好, 还是按常规时间亮的灯。”该负责人说。“以前天黑

没路灯, 晚上从这散步到市政广场很不方便。现在路灯亮起来了, 以后晚上出门散步很方便。”中兴花园居民李先生说。

2012年11月14日起, 本报开通“点亮泰城黑路段”栏目后, 记者陆续走访泰城望岳东路、唐警路、南湖大街等多条黑路段, 报道了黑路段给市民造成的不便, 引起相关部门高度重视。在本报持续关注下, 目前, 已成功点亮灵山大街西段、温泉路北段、向阳北大街、唐警路、望岳东路南段五条黑路段, 但是南湖大街西段、三里大街中西段和万官路西段三条路段仍未点亮。这些黑路段, 相关部门表示会逐步点亮, 本报将继续关注。



望岳东路南段52盏路灯亮灯。 本报记者 王世腾 摄

为多塞下6辆车 半挂车加长10米多

本报泰安5月12日讯(记者 王世腾 通讯员 唐伟) 10日, 泰山区交通稽查大队一中队查获一辆改装轿车的改装半挂车。货车标注车辆长14.2米, 实际测量车辆长度达到25.10米, 超长近一倍。目前, 改装的货车被暂扣。

10日, 泰山区交通稽查大队工作人员在泰莱路检查站例行检查。中午12点左右, 一辆存在改装嫌疑的商品车运输车赣K92279(赣H3507挂)引起执法人员的注意。“货车上装满了轿

车, 一共12辆。”泰山区交通稽查大队工作人员引导该车进入执法待检区域, 实施检查。稽查执法人员检查发现, 赣K92279所牵引的赣H3507挂装载有BYD商品车12辆, 其《道路运输证》上标注车辆长14.2米, 实际测量车辆长度达25.10米, 超长近一倍。据货车驾驶人介绍, 他们是从南昌驶往莱芜的, 不改装的车上下两层只能运6辆轿车, 加长后一层就能放6辆车, 跑一趟顶两趟。

“货车超长, 不仅自己运输不安

全, 还威胁着其他路上车辆的行驶安全。”工作人员说, 像这样运输车辆车身变长后, 车辆的一些技术参数也会随之改变, 道路交通安全隐患随之增大, 车辆在其行驶、拐弯过程中, 由于其车身过长, 驾驶员对后部观察的视线死角很大, 极易发生刮擦、碰撞等危险情况, 致使车辆安全行驶存在很大的安全隐患。

目前, 泰山区交通稽查人员依法将改装车暂扣, 并依法对车主进行了处理。

这周是“节水周” 居民大都不知道

本报泰安5月12日讯(记者 王世腾) 11日, 泰安市公用事业局带着展板、宣传材料、节水器材走进财源街道办事处后七里社区宣传节水。现场居民几乎都不知道本周是节水宣传周。

11日, 在财源街道办事处后七里社区服务中心前, 工作人员排出百米长节水展板。“节水不是限制人用水, 而是让人合理地用水, 高效率地用水, 不要浪费。”泰安市公用事业局工作人员说, 5月12日至5月18日是全国第22个节约用水宣传周。

在现场, 近50多名居民聚集在展板前, 听工作人员介绍节水技巧。“平常都不注意节水, 也不知道这周是节水宣传周。”后七里社区居民李先生说, 每次洗

脚水都是用完直接倒掉, 不知道收集起来冲厕所。

工作人员介绍, 洗衣机洗少量衣服时, 水位定得太高, 衣服在水里飘来飘去, 互相之间缺少摩擦, 反而洗不干净, 还浪费水; 如果将漂洗的水留下来做下一批衣服洗涤用水, 一次可以节省下30到40升清水; 厕所水箱过大, 可以在水箱里竖放一块砖头或一只装满水的大可乐瓶; 家中应预备一个收集废水的大桶, 用收集的家庭废水冲厕所。

记者在现场采访50多位居民发现, 几乎所有居民都不知道这周是节水宣传周。“下一步, 我们计划节水宣传进学校, 幼儿园, 开设节水课堂, 通过孩子们带动全家节水。”工作人员说。

电动车停地头电瓶屡被偷

村民大都自认倒霉, 警方:应及时报案

本报泰安5月12日讯(见习记者 邹文鹏) 11日, 市民赵先生拨打本报热线电话反映, 最近村里电动车的电瓶接二连三丢失, 事发地点都在村民



村民去地里干农活, 车子只能放路边。 本报见习记者 邹文鹏 摄

劳作的田间地头的路边。现在正值樱桃采摘和种花生的繁忙时节, 给村民造成很大的不便。

“从2月中旬到4月初, 我们村至少12辆电动车丢了电瓶, 都是在田间地头丢的。”岱岳区天平街道孙家沟村村民赵先生介绍, 大家平时都是骑电动车下地干活, 经常把电动车放在路边。小偷就趁着劳作的不注意的时候将电瓶偷走, 丢失多为三轮电动车的电瓶, 更换一个这样的电瓶成本在650元左右。

“我大姨丢了电瓶后去李家村附近集市更换电瓶, 修电动车的师傅说最近我们村这边很多人都来给电动车配电瓶。”赵先生说, 很多人丢了电瓶之后,

都自认倒霉换个新电瓶, 没有报案。

11日上午, 记者在村民采摘劳作的田间走访发现, 有三轮电动车的农民大多都是年龄偏大、腿脚不好的老人用来代步, 或者把电动车用来收割农产品和贩卖农产品的工具。“我们家全靠着用这三轮拉点水果去集市上卖俩钱。”村民张女士介绍, 出现大量丢失电瓶的问题以后, 大家要么给电瓶多上道锁要么每隔一段时间过来巡视, 有人甚至不敢再骑电动车去地里干活。

泰安市岱岳区天平街道派出所工作人员表示, 建议失窃的村民及时报案, 这对警方掌握案情非常有利, 可以帮助集中破案。



12日上午, 泰山区在财源街道后七里社区举行“5·12防灾减灾日”宣传教育活动。图为模拟演练救援被困三层的儿童。 本报见习记者 邹文鹏 摄

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

办主流大报 树百年品牌

欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

全年订阅只需180元, 尽享山东第一都市报!

订报热线

记者站订报热线:
0538-6982106
邮政局订报电话:
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西, 长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东, 虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856562

